

# 建湖县人民医院

# 通过国家药物临床试验机构备案认证

□ 辛文

江苏省药品监督管理局审核查验中心公布,建湖县人民医院顺利通过国家药物临床试机构验备案认证,消化内科、心血管内科、肿瘤科三个专业通过首次监督检查,获得开展II-IV期药物临床试验资质,目前,全市仅4家医院具备此项资质。

近日,江苏省药品监督管理局审核查验中心专家组一行3人来到县院,对药物临床试验机构备案工作进行备案后首次监督检查。

专家组在听取了该院机构、伦理委员会和3个备案专业情况汇报后,详细查看了药物临床试验机构和伦理委员会的制度职责、标准操作规程(SOP)等规范性文件;对机构办公室、药库和档案室,伦理委员会办公室和档案室,三个临床专业的药物/资料储藏室、受试者接待室、抢救药品设施设备进行了现场检查,并对相关人员进行现场考核。

检查组充分肯定了该院临床试验的软硬件设施,同时也对存在的不足及今后药物临床试验项目的运行给予了具体的建议。

### 相关链接:

临床试验,指以人体(患者或健康受试者)为对象的试验,意在发现或验证某种试验药物的临床医学、药理学以及其他药效学作用、不良反应,或者试验药物的吸收、分布、



监督检查现场。建湖县人民医院供图

代谢和排泄,以确定药物的疗效与安全性的系统性试验。

此次三个专业顺利通过监督检查,是该院医疗水平质量管理和临床试验科研能力的又一次突破。今后,该院将继续强化GCP理念,严格

按照国家法律法规,以求真务实、认真严谨的态度开展药物临床试验,不断提高医院药物临床试验研究能力及管理水平,促进传统医学模式向循证医学模式的转变,为人民群众健康保驾护航。

## 盐都区疾控中心

### 抓牢抓实构筑健康防线



3月15日,盐都区疾控中心2024年度工作部署会在中心大会议室召开。中心全体干部职工参加会议,区卫健委副主任李志勇到会并讲话。

中心党总支书记、主任陈万庚对中心2023年度工作进行总结并作2024年度工作部署。在“奋楫扬帆、披荆斩棘”的2023年,中心紧扣上级任务目标,圆满完成疾控各项工作任务,成绩喜人。2024年,中心更要围绕“党建引领、能力为先、提质增效、站稳前列”的目标,继续保持疾病预防控制工作高质量发展势头,进一步增强人民群众的获得感和满意度。

会上,对在2023年度工作中涌现出的先进科室、优秀科长、先进个人给予表扬。科室代表、青年代表就如何做好2024年各项工作作交流发言。

区卫健委副主任李志勇对2023年度中心所取得的成绩表示祝贺,分析了当前疾控工作面临的形势,新的一年在重点工作上必须出实招、求突破、创新绩,中心上下彰显人人奋发有为的精气神,打造比学赶超的新疾控,在推进中国式现代化盐都新实践中实干争先,推进疾控事业再创新辉煌。

孙凯成

## 滨海县疾控中心

### 加强饮用水水质监测



为全面把握滨海县生活饮用水的水质状况,切实保障广大居民的饮水安全,滨海县疾控中心积极开展2024年第一季度生活饮用水水质的监测工作。

本次水质监测工作涉及东坎、八滩、八巨、通榆、正红等15个镇区,72个监测点,成功采集水样样本72份(出厂水4份,末梢水66份,二次供水2份)。县疾控中心将按照《生活饮用水卫生标准》(GB2749-2022)规定,对所采水样进行微生物、毒理、感官性状和一般化学、消毒剂等常规指标检测。

通过本次水质监测工作,能更准确地掌握生活饮用水中主要污染物的水平及其变化趋势,从而为保障辖区内居民的饮水安全。

常鑫



为丰富女职工的业余文化生活,调节身心,增进交流合作,促进团结奋进,亭湖区人民医院举行了“筑梦新时代 巾帼展风采”拔河比赛、“科学饮食与健康”健康讲座、“书香悦人生 巾帼绽芳华”主题阅读分享暨花艺活动,使全体女职工以更充沛的精力和高昂的斗志全身心地投入到医院工作中。

李鸿儒 黄一琪 摄